

大理日报社大新传媒小记者走进“学习强国”学习小站 探秘警犬基地

六一儿童节当天,大理日报社大新传媒小记者工作团联合“学习强国”大理州学习平台与大理州公安局共同开展“携手‘童’行 挺膺担当——小记者走进大理州图书馆‘学习强国’学习小站,探秘警犬基地”活动,40名小记者参加活动,共同度过了一个有意义的儿童节。

“训导员的工作是什么?”“狗狗的品种有哪些?”“要成为一只出色的警犬需要通过哪些考核?”在大理州图书馆“学习强国”学习小站,大理州警犬基地训导员给小记者耐心地介绍了警犬的相关知识及警犬中队的基本情况,还分享了警犬“冰锋”和“贝琪”的英勇故事。

在大理州警犬基地,基地负责人带领小记者参观了警犬训练装备器材室“学习强国”学习小站,大理州警犬基地训导员给小记者耐心地介绍了警犬的相关知识及警犬中队的基本情况,还分享了警犬“冰锋”和“贝琪”的英勇故事。

陪同下,与警犬进行了近距离互动。此次活动旨在让小记者了解警犬在实战中所担负的职责,增进他们对警犬技术工作的了解,让他们从小树立“挺膺担当 强国有我”的志向,激励他们奋发有为,努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

走进警犬基地

□ 下关三小 152班 段沛珍

6月1日,我们小记者满怀好奇心走进警犬基地参观。走进警犬基地的大门,映入眼帘的是一片碧绿的草坪,不远处是几排整齐的蓝顶平房,平房后隐约传来狗的叫声,那就是犬舍了。我们迫不及待地走入了犬舍,只见一间间犬舍排列有序,每间犬舍上都有相应的警犬介绍,有叫“冰峰”的史宾格犬,有叫“赤虎”的小马犬……警犬还拥有自己的洗澡室、隔离室、观察室等。随后,到了我们最期待的环节:训导员们一一带着自己的警犬进行表演:第一位训导员指挥着自己的警犬,只见警犬跟着训导员的路线、方向行走,丝毫不懈怠,反应十分敏捷。训导员让其在原地坐下,自己却走了出去,警犬仍然一动不动地坐在原地等待指

挥,那乖巧的样子真是讨人喜欢。第二位训导员摆出了十个行李箱,在其中一个行李箱中放上了危险品,在呼唤警犬出来后,只见警犬开始利用敏锐的嗅觉进行搜查,最终,警犬趴在了有危险品的那个行李箱上,真是太厉害了。第三位训导员模仿歹徒,拿着鞭子假装对警犬进行攻击,警犬在得到训导员的允许后,冲向歹徒,制服了歹徒,使得歹徒难以动弹。第四位训导员带着自己的警犬向我们展示了“跑酷”技能,看着警犬勇往直前,灵活敏捷的样子,我们连连赞叹。这次来到警犬基地,让我见识到了与宠物狗完全不同的警犬,它们经受了严格训练,本领超群,令人刮目相看。当然,我也知道,在这一群技艺高超的警犬背后,训导员付出了很多努力。

大理州警犬基地之行

□ 下关四小 四(2)班 李明晨

六一儿童节当天,我们前往大理州警犬基地参观。我满怀期待地来到图书馆集合,两位训导员为我们详细介绍了警犬和警犬基地,让我们有了初步的了解。讲解结束后,我们排好队,坐上大巴车前往警犬基地。踏入警犬基地的大门时,我心中充满了激动和期待。终于有机会亲眼目睹和亲身感受警犬们的训练和工作了。训导员带领我们参观了每只警犬的房间,它们个个身体健壮、肢体发达,活力四射。参观完警犬们的房间后,我们在草坪前休息。这时,五位训导员带着五只最健壮的警犬走过来,并为我们介绍了它们的名字。接下来就是警犬们的表演环节了,工作人员提了几个箱子出来,其中一个

箱子里放了危险品。名叫“冰锋”的史宾格犬和它的训导员从草坪后方走了出来,训导员解开了冰锋身上的绳子,冰锋像一只离弦的箭一样飞奔而出,它跑过三个箱子,回头闻了闻,又跑过三个箱子,回头闻了闻。最后一个箱子,“冰锋”闻过之后,“汪汪、汪汪……”危险品被它找到了,在场的小记者们为它连连鼓掌。看完警犬表演后,我们参观了一旁摆放的各种武器,简直酷极了。几位训导员带着刚刚表演完的警犬们出来散步,我们趁机和每只警犬合影留念。离开大理州警犬基地时,我的内心仍然沸腾着满满的正能量——激动与钦佩交织在一起。这次参观,让我对那些英勇顽强、无私奉献的警犬和辛勤工作的训导员们更加敬佩。



下关一小 184班 安紫轩

又酷又萌的警犬

□ 下关一小 171班 龙添蔚

今年的六一过得特别有意义,我和小记者们一同来到了大理州警犬基地参观。我们参观了犬舍和警犬训练装备器材室,知道了警犬“冰锋”和“贝琪”的英勇事迹。成为一只合格的警犬很不容易,胆量、智商和体能都是标准。训导员在训练时,警犬们哪怕听到类似鞭炮声、枪声,或是被皮鞭抽打,都没有被吓退,而是听从训导员的指令,完美地完成了追击、服从、扑咬制敌等技能展

示,整个过程快、准、狠,嘴里发出的低吼声让我们不寒而栗。训练结束,警犬在和小记者们互动时完全变了一个样,刚刚在训练场上威风凛凛无所不能,瞬间变成了友好顺从的可爱萌宠。警犬们之所以能这么出色,训导员做了很多努力和付出,他们和警犬之间有着很深厚的感情,是并肩作战的队友,为维护社会的安定和侦查破案贡献了力量,值得我们向他们致敬。

走进大理州警犬基地

□ 大理市少艺校 55班 钱思羽

“六一”当天,小记者们走进大理州警犬基地,亲密接触神犬奇兵“汪汪队”,过了一个别样的节日。首先,两位训导员向我们介绍了大理州警犬基地的基本情况、工作职责、执行任务、参加比赛和获得的荣誉奖项等情况。大家了解到警犬在案件侦破、治安巡逻、重大活动安保等各类警务实战中发挥的重要作用。随后,训导员带领大家参观了犬舍,并详细介绍了警犬的种类、生活习性、日常训练和工作内容。我们看到警犬能够根据训导员的口令做出坐、卧、立、吠叫等动作,这离不开训导员和警犬之间的默契配合。训导员们还带着警犬依次展示了跨越障碍、智斗坏人、搜索危险品等训练科目,我们看到警犬干净利落的服从动作背后,是它们日积月累的训练和习惯养成,并不是一蹴而就。在拉布拉多、昆明犬、史宾格等警犬中,我最喜欢一只名叫“冰锋”的史宾格犬,这种犬类体型较小,在狭小的空间里能够灵活地进行活动,所以适合室内搜索危险品一类的任务。只见训导员提前在十个箱子里的其中一个放置危险品。随着一声令下,机灵的“冰锋”就以鼻触地,立即对隐藏的危险品进行搜寻,不到两分钟,就凭借着出色的嗅觉锁定了目标。训导员边拍冰锋的背,边对我们说:“拍拍狗的背就是对它的鼓励与赞许。”当然,训练并不是警犬生活的全部。训练之外,警犬们爱撒娇、爱玩耍,且训导员还给警犬洗澡,做基本的身体检查,让它们在紧张的训练过后,保持身心的健康。这次活动,我们有机会近距离体验了训导员的工作和生活,认识了警犬以其独特的方式参与各项警务活动,也了解到还有一种光荣而有意义的职业叫警犬训导员。原来,“汪汪队”不只是动画片里英勇无畏保护人类的小狗,它们真实存在,以其忠诚勇敢和聪明机智,贡献力量。

格犬,这种犬类体型较小,在狭小的空间里能够灵活地进行活动,所以适合室内搜索危险品一类的任务。只见训导员提前在十个箱子里的其中一个放置危险品。随着一声令下,机灵的“冰锋”就以鼻触地,立即对隐藏的危险品进行搜寻,不到两分钟,就凭借着出色的嗅觉锁定了目标。训导员边拍冰锋的背,边对我们说:“拍拍狗的背就是对它的鼓励与赞许。”当然,训练并不是警犬生活的全部。训练之外,警犬们爱撒娇、爱玩耍,且训导员还给警犬洗澡,做基本的身体检查,让它们在紧张的训练过后,保持身心的健康。这次活动,我们有机会近距离体验了训导员的工作和生活,认识了警犬以其独特的方式参与各项警务活动,也了解到还有一种光荣而有意义的职业叫警犬训导员。原来,“汪汪队”不只是动画片里英勇无畏保护人类的小狗,它们真实存在,以其忠诚勇敢和聪明机智,贡献力量。



下关八小 84班 马睿琳

参观警犬基地

□ 下关三小 164班 苏钰珺

6月1日,我们小记者到大理州警犬基地参观,度过了一个难忘且有意义的儿童节。首先,训导员给我们带来了一堂关于警犬知识的小讲座,介绍了警犬的品种、历史由来、训练项目以及参观警犬基地的安全事项,还分享了警犬“冰锋”和“贝琪”的英勇故事。接着,我们观看了警犬的训练表演,警察叔叔向我们展示了警犬随行、远距

离指挥等动作。看到警犬在训导员的指令下,做出走、卧、停等多种动作,它们严明的纪律性让我们叹为观止。这次活动,我不仅了解了警犬的知识和本领,还和警犬进行了亲密接触,感受到了训导员和警犬拼搏、向上的精神。我们要感谢训导员为成功培养出优秀的警犬,日复一日付出的辛勤汗水和不懈努力,我们的生活因为他们而更加安全。

探秘警犬基地

□ 下关一小 182班 刘华良

6月1日,我们小记者走进了大理州图书馆和警犬基地,度过了一个意义非凡的儿童节。清晨,我们小记者齐聚大理州图书馆,签到、合影之后,我们怀着激动的心情来到了二楼的“学习强国”学习小站报告厅。在这里,警犬基地的警察叔叔为我们带来了一场生动的警犬知识讲座。他详细介绍了史宾格犬、中国昆明犬、德国牧羊犬等主要警犬品种的特点和工作能力。我们不仅学到了警犬的训练过程、职责担当,还聆听了警犬与训导员之间的感人故事,仿佛每一只警犬的名字——“冰锋”“贝琪”等,都承载了无尽的忠诚与勇气。随后,一位经验丰富的老师为我们讲授了新闻采写的技巧。他强调了观察、倾听、提问和思考在新闻采写中的

重要性,鼓励我们要多听、多看、多思考,用文字记录下生活的点滴。活动的压轴环节是参观警犬基地。在警察叔叔的带领下,我们近距离观察了警犬的训练情况,并观看了精彩的表演。只见警犬们敏捷地穿越障碍物,准确无误地完成捡球等任务,其精湛的技艺和出色的表现赢得了我们阵阵掌声。此外,警察叔叔还让我们观看了真枪,并允许我们触摸,让我们对警察的工作有了更直观的了解。这次走进警犬基地的活动,不仅让我们度过了一个难忘的儿童节,更让我们在欢乐中收获了知识,对警犬有了更深入的了解,也对新闻采写有了更多的认识。更重要的是,我们感受到了警犬和训导员们为社会安全付出的辛勤努力,体会到了他们挺膺担当的精神。



下关四小 244班 罗国楷

“六一”探秘警犬基地

□ 下关三小 166班 王沛晴

六一儿童节当天,我带着强烈的好奇心和小记者们来到了大理州警犬基地,跟警犬来了一次“亲密接触”。首先,我们来到了大理州图书馆“学习强国”学习小站。在这里,大理州警犬基地的训导员给我们介绍了警犬的种类、生活习性、日常训练及警犬基地的情况。同时,还分享了他们与“冰锋”“贝琪”“赤虎”三只警犬的感人故事。接下来,跟随训导员的脚步,我们来到了大理州警犬基地,看到了只在

电视上看到过的警犬。在这里,我们参观了警犬训练装备器材室,警犬食堂,种犬、工作犬和幼犬居住的地方,还亲眼目睹了警犬表演基础、障碍、搜索等训练,它们可爱、聪明又勇敢,而且十分忠诚。我们小记者被它们的“表演”震撼到了,看得津津有味。最后,在训导员的陪同下,与我们心目中的“英雄”——警犬进行了一次近距离的接触,并体验了基地的警用装备,兴奋极了。

心得体会

通过到警犬基地的参观,我认识了几名特殊的“小警员”,它们名叫“冰锋”“赤虎”和“贝琪”,它们个个身怀绝技,有的会搜查物证,有的会搜毒搜爆,还有的会气味追踪。训导员还给我们上演了一出“人犬合一”的大戏,坐、卧、立、向左转、向前走……训导员做什么,警犬就跟着做什么,动作同步进行,整齐划一。我不禁感叹,警犬这么聪明能干,训导员在背后一定做了很多的努力。下关八小 71班 康文杰

我们观看了警犬的训练,其中,让我印象最深刻的是一只名叫“冰锋”的警犬。在它展示时,训导员拿出了很多个行李箱,在一个箱子里放了危险品,让“冰锋”找出危险品在哪个箱子里,它只用了几秒钟就把危险品所在的箱子找出来了,真的非常厉害。而且它特别友好、温和,在和警犬们拍照合影时,其他警犬需要戴上嘴套,而它不用,我很喜欢“冰锋”。下关一小 171班 张佳宜

六一儿童节,我参加了走进“学习强国”学习小站探秘警犬基地的活动。首先,警察叔叔给我们科普了很多关于警犬的种类、习性、如何选择警犬、辅助警察开展工作等知识。然后,我们乘车到警犬基地参观,看见了很多不同种类的警犬,我认识了“顺溜”“冰峰”等警犬,还和两只警犬拍了合照。在警察叔叔的指令下,警犬做了奔跑、攀爬、跳跃、扑倒等动作。除警犬以外,我们还认识了手枪和95式步枪。通过此次活动,我被警犬的忠诚、无畏的精神所感动,也对训练警犬的警察叔叔表示敬佩。下关一小 193班 何宇轩

我从小很怕狗,但还是鼓起勇气参加了这次警犬基地探秘活动。活动中,警察叔叔给我们介绍了警犬的故事、现场观看了警犬训练,有的警犬还能站立行走,非常精彩。通过这次活动,我深深地被警犬的忠诚和奉献精神所感动。下关一小 193班 曹宸恺



大理州实验小学 192班 郭道